
第５号様式（第７条関係） 

会 議 録 

会議の名称 平成２９年度第１回清須市地域包括支援センター運営協

議会 

開催日時 平成２９年６月７日（水） 

午後３時から 

開催場所 清須市役所 北館３階 研修室 

議題 １ 開会 

２ 議題 

(1)  平成２８年度清須市地域包括支援センター事業実 

績について 

３ その他 

４ 閉会 

会議資料 会議次第、委員名簿 

清須市地域包括支援センター運営協議会設置要綱 

 

資料１ 平成２８年度清須市地域包括支援センター事業 

報告 

資料２ 清須市地域包括支援センター資金収支決算書 

資料３ 介護予防支援及び第１号介護予防支援業務の一

部を委託する指定居宅介護支援事業者一覧 

公開・非公開の別 

（非公開の場合はその理由） 

公開 

傍聴人の数（公開した場合） ０人 

出席委員 小川委員、島野委員、田中委員、山口委員、冨田委員、

渡邉委員、近藤委員、村瀬委員 

欠席委員 後藤委員、小崎委員、辻委員 

出席者（市） 福田健康福祉部長 

事務局 （清須市役所高齢福祉課） 

森川高齢福祉課長、木全課長補佐、酒井副主幹、 

幸村係長、岩田主査 

（清須市社会福祉協議会） 

地域包括支援センター 柴垣管理者 

 

１ 開 会 

●森川課長（事務局） 

ただいまから「平成２９年度第１回清須市地域包括支援センター運営協議会」を始



めさせていただきます。私は、本日の進行役を務めさせていただきます、高齢福祉課

長の森川です。どうぞよろしくお願いいたします。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項として、本市では「附

属機関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、会議及び会議録は公開すること

となりますので、よろしくお願いいたします。 

なお、本日の会議の傍聴人はみえませんので、ご報告させていただきます。 

それでは、開会に当たりまして健康福祉部長の福田より、ご挨拶を申し上げます。 

 

●福田健康福祉部長 

本日は、お忙しい中、清須市地域包括支援センター運営協議会にご出席いただき、

ありがとうございます。 

さて、皆様もご存知のとおり、日本では急激に高齢化が進んでいるところでありま

す。今から約５０年前の１９６５年には、６５歳以上の高齢者１人を２０歳から６４

歳の方９人で支えておりましたが、２０１２年になると３人で支え、２０５０年には

１.２人で１人の高齢者を支えるという推計が出ております。 

これを踏まえ、国は高齢者時代に向けて、現行の介護保険制度を大きく見直し、主

な高齢者問題を市町村独自の政策で対応するよう法律改正を行っています。本市で

も、高齢者がサービスを受ける側に立つだけではなく、元気な方が生活支援サービス

の担い手と捉えられるような事業を展開しているところであります。 

介護保険制度の改正は、地域包括支援センターとの連携強化・協働なくしては行え

ない高齢者施策の重要な事業であり、今後とも互いに協力し、高齢者の方が、安心し

て地域で暮していけるまちづくりを目指してまいりますのでよろしくお願い致しま

す。 

本日の会議ではサービスの現状について報告させていただきます。 

今回の会議で、委員の皆様からのご意見をお聞かせいただき、今後の介護保険事業

に反映できるよう努力してまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

簡単ではありますが、挨拶に代えさせて頂きます。 

 

●森川課長（事務局） 

  ありがとうございました。 

  それでは議事に入りますが、清須市地域包括支援センター運営協議会設置要綱第６

条の規定により、会長が議長となることとなっておりますので、議事進行につきまし

ては村瀬会長にお願いしたいと思います。 

  村瀬会長、どうぞよろしくお願いいたします。 

   

●村瀬会長 

  村瀬でございます。よろしくお願いいたします。 

  お忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。 



  それでは、議事に入ります前に、本日の会議録署名委員に山口委員と近藤委員を指

名させていただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

 

  〔山口委員、近藤委員が了承〕 

 

それでは議事に入らせていただきます。 

 議事の内容について事務局から説明をお願いします。 

 

２ 議 題 

●幸村係長（事務局） 

〔資料に沿って説明〕 

 平成２８年度清須市地域包括支援センター事業実績について 

  ・平成２８年度清須市地域包括支援センター事業報告（資料１） 

  ・清須市地域包括支援センター資金収支決算書（資料２） 

  ・介護予防支援及び第１号介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支援 

事業者一覧（資料３） 

 

●村瀬会長 

ありがとうございました。 

ただいま事務局から説明のあった内容について、ご質問やご意見がありましたらお

願いします。 

 

●田中委員 

  資料１の２ページ、福祉出前講座等への包括職員派遣と協力機関についてです。 

年間２４回とあり一覧が載っていますが、私が知る限り、西春日井歯科医師会が協

力機関として実施した講座が他にも何回かあるはずで、それが漏れているように思い

ますが。 

 

●地域包括支援センター 柴垣管理者（事務局） 

  清須市地域包括支援センターの柴垣です。 

  ただいまの質問について、私から回答させていただきます。 

  年間２４回とありますのは、平成２８年度に包括支援センターが依頼を受けて職員

の派遣をした福祉出前講座の回数となっております。 

  先ほど田中委員がおっしゃった西春日井歯科医師会に協力をいただいたケースに

ついては、ブロック社協の福祉学習会として実施したもので、包括支援センターが主

催したものではありませんので、区別が分かりづらくて申し訳ありませんが、この一

覧には載せておりません。 

 



●田中委員 

  主催が違うということですね。分かりました。 

 

●村瀬会長 

他に何かご意見等ありましたらお願いします。 

 

〔意見なし〕 

 

それでは、他に意見もないようですので、続いて、次第の３、その他について事務

局から何かありますか。 

 

３ その他 

●森川課長（事務局） 

次回の運営協議会については、来年３月下旬頃の開催を予定しておりますので、皆

様、お忙しい中とは思いますが、よろしくお願いいたします。 

 

●村瀬会長 

本日の議事、報告につきましては、全て終了いたしました。 

以上をもちまして「平成２９年度第１回清須市地域包括支援センター運営協議会」

を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

４ 閉 会（午後３時１８分） 

 

問い合わせ先 健康福祉部 高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 内線１４１６、１４５２ 

 


